Список резисторов после замены и до замены в RLC-2
10.07.2017 закончил замену резисторов в своем приборе. Теперь на температурную стабильность прибора любо глянуть. Если раньше, например, сопротивление прецизионного резистора утром прибор показывал 1,0003 кОм, а вечером, после дневного прогрева - 1,0006 кОм (уход показаний составлял +0,03%), то теперь этот же резистор всегда 1,0005 кОм. 

Во входные усилители напряжения и тока запаял такие резисторы:

 R22 2 кОм 0,1% MFR0W4 (усил. U) ......... = ТКС -0,6 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 R28 10 кОм 0,1% С2-29В 0,25Вт (усил. U) ..= ТКС -2 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 R33 2 кОм 0,1% MFR0W4 (усил. I) .............. = ТКС +1 ppm/°C (запаяно 10.07.2017)

 R37 10 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (усил. I) .......... = ТКС +1 ppm/°C (запаяно 10.07.2017) (измерено 10,010 кОм, фактич. откл. 0,1%)

 R23 2 кОм 0,1% MFR0W4 (синф. усил. U) ... = ТКС +2...+3,5 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 R27 10 кОм 0,1% MFR0W4 (синф. усил. U) .. = ТКС +5 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 R32 2 кОм 0,1% MFR0W4 (синф. усил. I) ….. = ТКС -1,2 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 R36 10 кОм 0,1% С2-29В (синф.усил. I) ……. = ТКС -2 ppm/°C (запаяно 9.07.2017)

 В преобразователь ток - напряжение, запаял 8.07.2017:

 R6 100 Ом 0,1% (MFR0W4) ........... = ТКС 0 ppm/°C 

 R7 1 кОм 0,1% (MFR0W4) =…........ = ТКС 0…+0,5 ppm/°C
 R8 9,88 кОм 0,1% (С2-29В 0,25Вт) . = ТКС -0,7 ppm/°C 

 R9 100 кОм 0,5% (ОМЛТ-0,125) ...... = ТКС -1,6…-2  ppm/°C 

 В масштабирующие усилители, запаял 10.07.2017:

 R48 18 кОм 0,1% (MFR0W4) ТКС = +2 ppm/°C
 R49 2 кОм 0,1% (MFR0W4)  ТКС =  +2 ppm/°C
 R57 18 кОм 0,1% (MFR0W4) ТКС = -2...-2,5 ppm/°C  

 R58 2 кОм 0,1% (MFR0W4)  ТКС = -3 ppm/°C  

 По входам АЦП, запаял 10.07.2017:

 R41 49,9 кОм 0,1% (MFR0W4)  ТКС = -10 ppm/°C   

 R42 49,9 кОм 0,1% (MFR0W4) ТКС = -10 ppm/°C 

 Еще установил параллельно R55 вместо керамического конденсатора 0,1 мкФ, ниобиевый 10 мкФ (дополнительная фильтрация опорного напряжения АЦП), не заметил, чтобы это как-то повлияло на работу прибора, в частности, нестабильность цифр в младших разрядах чисел АЦП напряжения и тока осталась такая же. Параллельно разъему "DC U bias 0-30V" запаял керамический конденсатор 0,1 мкФ. Это уменьшило влияние включения тумблером напряжения U bias на нулевую емкость с открытыми щупами.

---------------------------------------------------

 До замены резисторов в приборе, отклонение показаний сопротивления резисторов, после самопрогрева прибора в течении дня (с утра до вечера) составляло на диапазонах 3, 4, 5 близко +0,03%, в приборе стояли такие резисторы:
во входных усилителях напряжения и тока:

 R22 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (усил. U) ......... = ТКС -7,8 ppm/°C
 R28 10 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (усил. U) .........= ТКС +6 ppm/°C 

 R33 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (усил. I) .......... = ТКС -4 ppm/°C
 R37 10 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (усил. I) ......... = ТКС +1 ppm/°C
 R23 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (синф. усил. U) ... = ТКС -11 ppm/°C
 R27 10 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (синф. усил. U) .. = ТКС -12 ppm/°C 

 R32 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (синф. усил. I) ... = ТКС -4,8 ppm/°C
 R36 10 кОм 5% ОМЛТ-0,125 (синф.усил. I) ... = ТКС +18 ppm/°C

 в преобразователе ток - напряжение:

 R6 100 Ом сборный из С2-29В 0,25Вт .... = ТКС -6 ppm/°C 

 R7 1 кОм сборный из С2-29В 0,25Вт ..... = ТКС -4,9 ppm/°C
 R8 10 кОм сборный из С2-29В 0,25Вт .... = ТКС -5,9 ppm/°C 

 R9 100 кОм 0,5% (ОМЛТ-0,125) ............. = ТКС +0,80 ppm/°C (надо бы этот резистор опять вернуть в прибор)

 в масштабирующих усилителях:

 R48 18 кОм 5% ОМЛТ-0,125 ... ТКС = +11 ppm/°C
 R49 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 ... . ТКС не известен, резистор сломался при выпайке

 R57 18 кОм 5% ОМЛТ-0,125 ... ТКС = +16 ppm/°C  

 R58 2 кОм 5% ОМЛТ-0,125 ...... ТКС = +10 ppm/°C  

 по входам АЦП:

 R41 51 кОм ?% МЛТ-0,25 ...... ТКС = -17,8 ppm/°C 

 R42 51 кОм ?% МЛТ-0,25 ...... ТКС = -27,6 ppm/°C
 маркировка на двух последних резисторах такая:

 логотип

 51к II
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